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FW: NO2OKOMEIO OE2ZZAAONIKHZ, ATIOZ MAYAOZ: Towtonoinon Mntpwovu
Mayiwv Ztoeiwy, MpouttoAoylopog : €12.096,77 + ®rA (€15.000), [MpoBsapic:

23/5 14 30 e Yn
4 YIIE. MAKEAONIAL KAJ BPAKHY | /S /& //7

Valetopoulos Loucas <loucas.valetopoulos@valeur.gr> TENIKO ROLUKOHMEIO GELEARONUGIE
Asv 13/5/2019 1:42 “AFY1CZ jﬁ AXLOET /’
ae Rt ApiB. Tlpwr. ... 0L, 8 y

Mpog: promagpavios@outiook.com <promagpavlos@outlock.com>

L

U 1 ouvnpuéva (411 KB)
attachment.pdf;

Kdpioy,
E¢etafoupe tnv mBavotnta va uroBdAioupe npoodopd yia To avadepdpavo £pyo.

INHEWWOTE ATL EXOUME OAOKANPWOEL OXETIKES Epyoieg yia TV EEZETY AE, oxetllduevn epyvacia yia tov Optho
YTEIA kafuwg kol GAAEC guvadels epyaolec.

NapakotAt EVNHERWOTE LS yLa Ta e§NC:

- ApBUSC eyypadwy ya KABE pla oo TG AOYLOTIKEC KaTnyopisc 10-14 kabwe kat 15 kot 16 {ov
UTIApYoUV)

- Avunadpyxel arkin tonoBeoia onou Oa yivel f) anoypadn ektog Tou Noookopelov

- AptBpo kat tonoBeoio axwnTwy mou avaypddovial atc Mnuowo Noyiwvy,

Aoukac BaAETOMOUAOG

Loucas Valetopoulos,
Chairman
(mobile : +30 6944 626760)

VALEUR

3 Pellis Street,

Athens 152 34

Greece

Tel. +30 210 6841 745
Fax., +30 210 6841 990
www.valeur.gr

From: Valetopoulos Loucas
Sent: Asutépa, 13 Maiou 2019 1:26 py

To: Valetopoulos Loucas
Subject: FW: NOZOKOMEIOQ @ESSAAONIKHZ, AITOZ MAYAQS: Tautonoinon MnTpwou MNayiwy ZToixeiwy,

MpounoAoyioudc : €12.096,77 + ®MA (615.000), MNpobeoyia: 23/5 14 30

Loucas Valetopoulos,

Chairman
(mobile : +30 6944 626760)

VALEUR
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3 Pellis Street,

Athens 152 34

Greece

Tel. +30 210 6841 745
Fax. +30 210 6841 990
www.valeur.gr

From: Valetopaoulos Loucas '

Sent: Acutépa, 13 Maiou 2019 1:25 pp

To: Valetopoulos Loucas

Subject: NOZOKOMEIO QEXZAAONIKHZ, ArTOZ MAYAQZ: Tautonginon Mntpwou Maviwy ZTaixsiwy,
TpounoAoyiopog : €15.000 + ®NA, NpoBsapia: 23/5
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